Ruda Slaska, dnia 19.05.2023 r.

Pytanie Nr 2

Oprogramowanie oraz sprzet teleinformatyczny niezbedne do realizacji
przedsiewziecia w ramach projektu ,,Wdrozenie e-ustug w placéwkach POZ
i ich integracja z systemem e-zdrowia (akronim ,e-ustugi POZ”)”

z podziatem na 3 pakiety

Nr sprawy: 16/23/NZ

Pytania do szczegétowego opisu przedmiotu zamoéwienia — zatacznik nr 2 do SWZ

Pytanie 1 dotyczy Pakietu nr 1 — Oprogramowanie EDM

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy poprzez przedstawione wymaganie rozumie:

- synchronizacje lokalnych repozytoriw EDM z centralnym repozytorium w zakresie
wymiany informacji o zaewidencjonowanych zdarzeniach medycznych koniecznych do
sprawozdawczosci na platformie P1

- synchronizacje lokalnych repozytoriw EDM z centralnym repozytorium w zakresie
wymiany dokumentéw w postaci HLCDA koniecznych do sprawozdawczosci na platformie
P1 (indexéw medycznych)

Odpowiedz: Zamawiajgcy potwierdza powyzsze, wskazane rozwigzania odpowiadajg

oczekiwaniom wynikajgcym z SWZ.

Pytanie 2 dotyczy Pakietu nr 1 — Oprogramowanie EDM

Prosimy o potwierdzenie ze komunikacja z platformg P1 dla sprawozdawczo$ci eRecept

i eSkierowan bedzie sie odbywac poprzez serwery lokalne.

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, iz komunikacja w zakresie wysytki e-recept

i e-skierowan do P1 bedzie odbywac sie z serwerdw lokalnych.

Pytanie 3 dotyczy Pakietu nr 1 — Oprogramowanie EDM

Prosimy o podanie szacowanej ilosci zdarzen oraz indexéw medycznych koniecznych
do synchronizacji w repozytorium centralnym na dzien dzisiejszy.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz na dzien dzisiejszy w zakresie Zdarzen Medycznych
nie ma zalegtosci w wysyice ze wzgledu na wysytke ZM z serwerdw lokalnych. W zakresie

indeksowania EDM w repozytorium znajduje sie ok. 250 tysiecy dokumentow.
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Pytanie 4 dotyczy Pakietu nr 1 — Oprogramowanie EDM

Prosimy o podanie szacunkowego przyrostu ilosci zdarzen oraz indexow medycznych
w skali miesigca.

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, iz $rednia ilos§¢ EDM do zaindeksowania w minionych
miesigcach wynosi ~25 tysiecy, natomiast $rednia ilo§¢ Zdarzern Medycznych w miesigcu
wynosi ~60 tysiecy.

Pytania do Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia

Pytanie 1 dotyczy Pakietu nr 1 - Rozdziat |, pkt. 9

Z uwagi na krétki termin realizacji zamoéwienia (do 31.07.2023) oraz fakt, ze prace zwigzane
z instalacjg i konfiguracjg oprogramowania w ramach Pakietu nr 1 Wykonawca bedzie mogt
zaczgé dopiero po zakonczeniu dostawy sprzetu z Pakietu nr 2 i w rzeczywistoSci
na realizacje Pakietu nr 1 pozostaje 30 dni kalendarzowych, tj. 20 dni roboczych, uprzejmie
prosimy o wydtuzenie okresu realizacji Pakietu nr 1 do 31.08.2023 r.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz zgadza sie na wydtuzenie realizacji Pakietu 1
maksymalnie do dnia 11.08.2023 r. Zamawiajgcy w powyzszym zakresie dokona modyfikaciji

Zapisu we wzorze umowy.

Pytanie 2 dotyczy Pakietu nr 1 - Rozdziat |, pkt. 9

Prosimy o potwierdzenie, ze w przypadku wydtuzenia terminu realizacji prac w Pakiecie nr 2
(ktory ma bezposredni wptyw na mozliwos¢ wykonania Pakietu nr 1), termin realizacji
Pakietu nr 1 ulegnie wydtuzeniu o czas wydtuzenia terminéw prac w Pakiecie nr 2.
Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, iz nie przewiduje wydtuzenia terminu realizacji

Pakietu 2 - Sprzet serwerowy, sieciowy oraz pomocniczy.

Pytania do Wzoru Umowy dla Pakietu nr 1 — zalgcznik nr 5.1.
do Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia

Pytanie 1 dotyczy Pakietu nr 1 — par. 5 ust. 2

Zgodnie z zapisami umowy Wykonawca ma dostarczy¢é Oprogramowanie i udzieli¢
Zamawiajgcemu licencji na korzystnie z niego. Prosimy zatem o zmiane zapisu ,z chwilg
oddania Oprogramowania Zamawiajgcemu” na ,z chwilg dostarczenia Oprogramowania
Zamawiajgcemu”. W przeciwnym wypadku zapis ten bedzie sugerowat przekazanie
Zamawiajgcemu autorskich praw majgtkowych do Oprogramowania Wykonawcy.
Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, iz wyraza zgode na powyzsze. Zamawiajacy

w powyzszym zakresie dokona modyfikacji zapisu we wzorze umowy.
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Pytanie 2 dotyczy Pakietu nr 1 — par. 6 ust. 1

Zgodnie z zapisami umowy Wykonawca ma dostarczy¢ Oprogramowanie i udzieli¢
Zamawiajgcemu licencji na korzystnie z niego. Prosimy zatem o zmiane zapisu ,WWykonawca
udziela Zamawiajgcemu gwarancji na wykonane Oprogramowanie” na ,WWykonawca udziela
Zamawiajgcemu gwarancji na dostarczone Oprogramowanie”. W przeciwnym wypadku zapis
ten bedzie sugerowat przekazanie Zamawiajgcemu autorskich praw majatkowych
do Oprogramowania Wykonawcy.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz wyraza zgode na powyzsze. Zamawiajacy

w powyzszym zakresie dokona modyfikacji zapisu we wzorze umowy.

Pytanie 3 dotyczy Pakietu nr 1 — par. 4 ust. 6

Zgodnie z zapisami umowy Wykonawca ma dostarczy¢ Oprogramowanie i udzieli¢
Zamawiajgcemu licencji na korzystnie z niego. Prosimy zatem o zmiane zapisu ,i zgtosi
Zamawiajgcemu gotowos¢ do dokonania ponownego oddania Oprogramowania”
na ,i zgtosi Zamawiajgcemu gotowo$¢ do dokonania ponownego odbioru Oprogramowania”.
W przeciwnym wypadku zapis ten bedzie sugerowat przekazanie Zamawiajgcemu autorskich
praw majatkowych do Oprogramowania \Wykonawcy.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz wyraza zgode na powyzsze. Zamawiajacy

w powyzszym zakresie dokona modyfikacji zapisu we wzorze umowy.
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